РЕШЕНИЕ СОВЕТА

Саморегулируемой организации Ассоциации «Союз Профессиональных Строителей Южного Региона» (СРОА «СПС ЮР»)

г. Краснодар

«22» октября 2021 г.

Повестка дня заседания:

- 1. О внесении изменений в сведения, содержащиеся в реестре членов СРОА «СПС ЮР» в отношении ООО «СтройПроект-Сочи» (ИНН 2320203476).
- 2. О внесении изменений в сведения, содержащиеся в реестре членов СРОА «СПС ЮР» в отношении ООО «СТК» (ИНН 2311306612).

По 1 вопросу повестки дня РЕШИЛИ: Внести изменения в реестр членов СРОА «СПС ЮР» на основании внесенного взноса в компенсационный фонд возмещения вреда в отношении ООО «СтройПроект-Сочи» (ИНН 2320203476) и предоставить ООО «СтройПроект-Сочи» (ИНН 2320203476) право осуществлять строительство, реконструкцию, капитальный ремонт, снос объектов капитального строительства, стоимость которого по одному договору не превышает пятьсот миллионов рублей (второй уровень ответственности члена саморегулируемой организации), кроме особо опасных, технически сложных и уникальных объектов, объектов использования атомной энергии.

Голосовали: «за» - 6, «против» - нет, «воздержались» - нет. Решение принято единогласно.

По 2 вопросу повестки дня РЕШИЛИ: Внести изменения в реестр членов СРОА «СПС ЮР» в отношении ООО «СТК» (ИНН 2311306612) на основании внесенного взноса в компенсационный фонд обеспечения договорных обязательств и предоставить право осуществлять строительство, реконструкцию, капитальный ремонт, снос объектов капитального строительства по договорам строительного подряда, договорам подряда на осуществление заключаемым с использованием конкурентных способов заключения договоров, предельный размер обязательств которым не ПО превышает миллионов рублей (первый уровень ответственности члена саморегулируемой организации).

> Голосовали: «за» - 6, «против» - нет, «воздержались» - нет. Решение принято единогласно.

Секретарь Совета Крючкова Н.А.

